

	su ovom Odlukom prebačeni na teret Korisnicima, a koji će imati mogućnost navedene opravdane troškove kandidirati u programu javnih potreba Općine Viškovo. Zakonom o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ br. 25/13 i 85/15) propisana je obveza jedinica lokalne samouprave da u svrhu savjetovanja sa zainteresiranom javnošću javno objave na internetskim stranicama, na lako pretraživ način i u strojno čitljivom obliku, prijedloge općih akata kojima se uređuju pitanja od značenja za život lokalne zajednice odnosno kojima se utječe na interese građana i pravnih osoba. Stoga će se, sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama, za prijedlog ove odluke provesti savjetovanje s javnošću obzirom da se ovim prijedlogom Odluke utječe na interese građana i pravnih osoba.		
Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je od 1. rujna 2022. godine do 30. rujna 2022. godine.		
Objava dokumenata za savjetovanje	Prijedlog Odluke o dodjeli prostora na području Općine Viškovo udrugama i drugim organizacijama civilnog društva koje provode aktivnosti od interesa za opće dobro bio je objavljen na https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2022-godina		
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	/		
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Osim internetskog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću		
Troškovi provedbe savjetovanja	Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.		

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih I neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacrta na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
/	/	/	/	/

NAPOMENA: U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na Prijedlog Odluke o dodjeli prostora na području Općine Viškovo udrugama i drugim organizacijama civilnog društva koje provode aktivnosti od interesa za opće dobro. Izvješće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je na internet stranicama Općine Viškovo dana 4. listopada 2022. godine.

KLASA: 008-02/21-01/9

URBROJ: 2170-35/04-07-22-21

Viškovo, 4. listopada 2022. godine



Općinska načelnica
Sanja Udovič, dipl. oec.

IZVJEŠĆE
o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja

Odluke o dodjeli prostora na području Općine Viškovo udrugama i drugim organizacijama civilnog društva koje provode aktivnosti od interesa za opće dobro

Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno	Odluka o dodjeli prostora na području Općine Viškovo udrugama i drugim organizacijama civilnog društva koje provode aktivnosti od interesa za opće dobro
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja	Odsjek ureda Načelnika
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	<p>Odluka o dodjeli prostora na području Općine Viškovo udrugama i drugim organizacijama civilnog društva koje provode aktivnosti od interesa za opće dobro predstavlja usklađenje s Uredbom o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (NN 26/2015)((dalje u tekstu: Uredba)) Uredba, između ostalog, člankom 6. stavkom 2. alinejom 5. predviđa obvezno provođenje javnog natječaja za dodjelu nefinancijske podrške u pravima, pokretninama i nekretninama namijenjene udrugama koje provode programe i projekte. Prednje navedenom odlukom definira se normativno uređenja dodjele prostora Općine Viškovo koji nisu poslovni prostori i na koje se ne odnosi Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora, a koji prostori su sukladno Pravilniku o namjeni prostora u vlasništvu Općine Viškovo namijenjeni udrugama ili organizacijama civilnog društva koje provode aktivnosti od interesa za opće dobro. Napominjemo da je nadležni upravni odjel Općine Viškovo prilikom pripremanja ove Odluke u dva navrata tokom 2020. godine dostavio Ministarstvu državne imovine zahtjev za tumačenje odredbi Zakona zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora (NN 125/11, 64/15, 112/18) i važenju njegovih odredbi na dodjelu prostora koji su namijenjeni udrugama ili organizacijama civilnog društva koje provode aktivnosti od interesa za opće dobro, a na koji zahtjev nije zaprimljen nikakav odgovor niti nakon dostavljene požurnice. Nadalje, Državni ured za reviziju u Reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nekretninama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u 2015. godini predložio pri davanju prostora na korištenje udrugama u obliku nefinancijske podrške za financiranje programa i projekata, provođenje javnog natječaja uz primjenu odredbi Zakona o udrugama i Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge. Državni ured za reviziju, između ostalog, predložio je i utvrditi namjenu nekretnina s kojima Općina upravlja i raspolaze i ustrojiti evidenciju o ostvarenim prihodima i rashodima od upravljanja i raspolaganja nekretninama po svakoj jedinici nekretnina. Fiskalna procjena utjecaja ove Odluke na prihode i rashode Proračuna Općine Viškovo u najvećem se dijelu odnosi na moguće rashode s naslova nužnih radova dovođenja prostora u stanje da se u istima može osigurati korištenje prostora, provođenje investicijskog i redovnog održavanja istih, a kako bi se Korisnicima osigurao nesmetan rad, odnosno provođenje programa/projekata od interesa za opće dobro. Nadalje, implementacijom ove Odluke očekuje se smanjivanje i povećana kontrola rashoda za režijske troškove koji</p>